



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№ 80 (9181)

Среда 20 октября 2010 г.

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Когда?

результат налицо

По словам главы Марьинской сельской территории Любови Скударниковой, на сегодняшний день на учете в отделе по делам несовершеннолетних не состоит ни один марьинский, арышевский и сергеевский ребенок.

Такому отличному результату способствуют профилактические работы, которые ежедневно проводятся на территории. Полученный опыт был обобщен и представлен на районном семинаре глав сельских территорий по теме: «Координация действий общественных организаций, школ, домов культуры, направляемых на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних». Значительно снизились и число неизвестных съемок. Если 5 лет назад их на учете состояло 14, то к настоящему моменту - всего четыре.

Юриспруденция

С начала 2010 года в Государственный центр правовой и социальной информации в общей сложности обратились за юридической консультацией 315 человек. В большинстве случаев жители обращаются за помощью в вопросах принятия наследства, установления юридических фактов, принятия прав собственности на имущество, трудового и семейного законодательства. Также граждане обращаются за помощью в составлении исковых заявлений и заявлений о лишении родительских прав.

Прожиточный минимум

Установлен величина прожиточного минимума за третий квартал 2010 года для всех социально-демографических групп населения Кемеровской области.

В целом она составляет: в расчете на душу населения - 4667 рублей, для трудоспособного населения - 4988 рублей, пенсионеров - 3643 рубля, детей - 4640 рублей.

По отношению ко второму кварталу 2010 г. произошло повышение величины прожиточного минимума для всех социально-демографических групп населения. Она повысилась в среднем на душу населения на 33 рубля (0,7%), для трудоспособного населения - на 36 рублей (0,7%), для пенсионеров - на 22 рубля (0,6%), для детей - на 32 рубля (0,7%).

Изменение среднеобластной величины прожиточного минимума произошло за счет увеличения стоимости минимального набора непродовольственных товаров и минимального набора услуг.

Назначение

На должность начальника департамента жилищно-коммунального и дорожного комплекса назначен Анатолий Анатольевич Лазарев.

А.А. Лазарев родился в 1976 году. В 1998 году с отличием окончил Кузбасский государственный технический университет по специальности «Экономика и управление на предприятиях в строительстве». В 2001 году - очную аспирантуру Кузбасского государственного технического университета. После чего в 2006 году получил второе высшее образование в этом же вузе по специальности «Электроснабжение».

Свою трудовую деятельность А.А. Лазарев начал в 1999 году экономистом планово-экономического отдела Кемеровской ГРЭС ОАО «Кузбассэнерго» в Кемерове. В 2001 году перешел на работу в отдел энергетики департамента топливно-энергетического комплекса администрации Кемеровской области. Занимал должности главного специалиста, консультанта, заслуженного консультанта. С 2007 года был начальником управления энергетики департамента угольной промышленности и инновационной администрации Кемеровской области.



Анатолий
Анатольевич
Лазарев

1976 г.

Кемеров

2001 г.

2006 г.

2007 г.

2009 г.

2010 г.

2011 г.

2012 г.

2013 г.

2014 г.

2015 г.

2016 г.

2017 г.

2018 г.

2019 г.

2020 г.

2021 г.

2022 г.

2023 г.

2024 г.

2025 г.

2026 г.

2027 г.

2028 г.

2029 г.

2030 г.

2031 г.

2032 г.

2033 г.

2034 г.

2035 г.

2036 г.

2037 г.

2038 г.

2039 г.

2040 г.

2041 г.

2042 г.

2043 г.

2044 г.

2045 г.

2046 г.

2047 г.

2048 г.

2049 г.

2050 г.

2051 г.

2052 г.

2053 г.

2054 г.

2055 г.

2056 г.

2057 г.

2058 г.

2059 г.

2060 г.

2061 г.

2062 г.

2063 г.

2064 г.

2065 г.

2066 г.

2067 г.

2068 г.

2069 г.

2070 г.

2071 г.

2072 г.

2073 г.

2074 г.

2075 г.

2076 г.

2077 г.

2078 г.

2079 г.

2080 г.

2081 г.

2082 г.

2083 г.

2084 г.

2085 г.

2086 г.

2087 г.

2088 г.

2089 г.

2090 г.

2091 г.

2092 г.

2093 г.

2094 г.

2095 г.

2096 г.

2097 г.

2098 г.

2099 г.

2010 г.

2011 г.

2012 г.

2013 г.

2014 г.

2015 г.

2016 г.

2017 г.

2018 г.

2019 г.

2020 г.

2021 г.

2022 г.

2023 г.

2024 г.

2025 г.

2026 г.

2027 г.

2028 г.

2029 г.

2030 г.

2031 г.

2032 г.

2033 г.

2034 г.

2035 г.

2036 г.

2037 г.

2038 г.

2039 г.

2040 г.

2041 г.

2042 г.

2043 г.

2044 г.

2045 г.

2046 г.

2047 г.

2048 г.

2049 г.

2050 г.

2051 г.

2052 г.

2053 г.

2054 г.

2055 г.

2056 г.

2057 г.

2058 г.

2059 г.

2060 г.

2061 г.

2062 г.

2063 г.

2064 г.

2065 г.

2066 г.

2067 г.

2068 г.

2069 г.

2070 г.

2071 г.

2072 г.

2073 г.

2074 г.

2075 г.

2076 г.

2077 г.

2078 г.

2079 г.

2080 г.

2081 г.

2082 г.

2083 г.

2084 г.

2085 г.

2086 г.

2087 г.

2088 г.

2089 г.

2090 г.

2091 г.

2092 г.

2093 г.

2094 г.

2095 г.

2096 г.

2097 г.

2098 г.

2099 г.

2010 г.

2011 г.

2012 г.

2013 г.

2014 г.

2015 г.

2016 г.

2017 г.

2018 г.

2019 г.

2020 г.

2021 г.

2022 г.

2023 г.

2024 г.

2025 г.

2026 г.

2027 г.

2028 г.

2029 г.

2030 г.

2031 г.

2032 г.

2033 г.

2034 г.

2035 г.

2036 г.

2037 г.

2038 г.

2039 г.

2040 г.

2041 г.

2042 г.

2043 г.

2044 г.

2045 г.

2046 г.

2047 г.

**Две подруги
остались
на посадочной
площадке,
проводя
грустным
взглядом
исчезающий
вдали автобус.
Но вместо
того, чтобы
до победного
конца
отстаивать
свои права
на возвращение
полной
стоимости
билета,
девушки
препочли
не устраивать
скандал.**

Представьте, что вам, как и мне, довелось стать свидетелями следующей ситуации: посыпок Яя, автобусом, пятница, конец рабочей недели. На улице пасмурная ветреная погода, ныряющие дожди. В ожидании отправления автобуса все пассажиры остаются в небольшом помещении автовокзала. Кто-то в последние минуты приобретает билет в кассе. До отправления автобуса, сплавившегося, по маршруту Ижморка-Кемерово, остается 15 минут. Все идет своим чередом. И тут неожи-
данно выясняется, что автобус уже и след простыл. Он уехал без объяснения посадки и раньше назначенного времени, а две девушки остались с билетами в руках. Что делать в данной ситуации? Ждать следующего автобуса или сдать билеты в кассу? Хорошенько разыгравшись, девушки решин вернуть свои деньги. Но, то ли они неправильно обяснили ситуацию, то ли кассир в силу занятости не так их поняла, только деньги им не вернули. Сиренами не стали поднимать панику и устраивать скандал, а тихонько покинули помещение в ненужном направлении. На этом история могла бы закончиться, но, не тут-то было.

В оценке сложившейся ситуации «картины» низкапровизированного представления разделены на два противоположных полюса. Одни утверждают, что кассир не права и должна была вернуть девушкам деньги, ведь автобус ушел, нарушив расписание. К тому же им было известно объяснение случившегося. Другие «доброжелатели» отстаивают свою точку зрения: если ты купил билет, то, будь добр побеспокоиться

о том, чтобы автобус не уехал без тебя.

Но больше всего присущих возмущению по-видимому времени, а две девушки остались с билетами в руках. Что делать в данной ситуации? Ждать следующего автобуса или сдать билеты в кассу? Хорошенько разыгравшись, девушки решин вернуть свои деньги. Но, то ли они неправильно обяснили ситуацию, то ли кассир в силу занятости не так их поняла, только деньги им не вернули. Сиренами не стали поднимать панику и устраивать скандал, а тихонько покинули помещение в ненужном направлении. На этом история могла бы закончиться, но, не тут-то было.

В оценке сложившейся ситуации «картины» низкапровизированного представления разделены на два противоположных полюса. Одни утверждают, что кассир не права и должна была вернуть девушкам деньги, ведь автобус ушел, нарушив расписание. К тому же им было известно объяснение случившегося. Другие «доброжелатели» отстаивают свою точку зрения: если ты купил билет, то, будь добр побеспокоиться

о том, чтобы автобус не вернули. В подобных же ситуациях пассажиры не должны теряться, а требовать возвращения денег обратно. Кассиры обязаны в течение трех последующих дней вернуть стоимость билета.

Кто прав, а кто виноват в этой ситуации, разобраться склонно. Однако точно, чтобы в дальнейшем такие инциденты не повторялись, гражданам необходимо знать, а самое главное, грамотно отстаивать свою праву, но ни в коем случае не отходить молча в сторону.

Екатерина ПЕСТОВА.



житейская история **Вслед уходящему автобусу**

Примите поздравления!

С ЮБИЛЕЙНЫМ
ДНЕМ РОЖДЕНИЯ
поздравляем
главу Яйского района
Виктора Андреевича
ШИБЕЛЬГУТА!

Уважаемый Виктор Андреевич! Вы – талантливый организатор и очень порядочный человек. Для нашего Яйского района вы сделали немало добrego, и инициативы сиюже сожалений в наших стыдах. Желаем краевого здоровья Вам и всей вашей семье, счастья, благополучия и процветания району, который вы возглавляете.

МИКОЛЫ КРИВИЦЬКІ,
П. Ященко,

Подарили хорошее настроение

Вот уже не мало дней прошло после профессионального праздника – Дня учителя, но до сих пор мы, учителя Марьинской школы, находимся под приятным впечатлением от теплых поздравлений и праздничного представления, приготовленного для нас работниками сельского ДК.

Здесь, на празднике, были отмечены выдающиеся заслуги педагогов, как veterаны педагогического труда, так и творческих работавшие в это тяжёлое время преобразований и обновлений педагоги.

Само оформление сцены в виде детского рисунка говорило о назначении праздника. Добрими и душевными словами общались с залом ведущие Н.А. Слука, И.С. Волков и наши ученики.

До глубины души затронула напевность русских народных песен в исполнении фольклорного коллектива «Сударушки» села Сергеевка. Особенно порадовала работа, которые не отличаются скромными успехами в учебе, но здесь, на сцене, их поздравления были искренними, их песни звучали от всей души.

С каждым старением, и хождением тащились учащиеся начальной школы! А девочки постарше вели просто обворожительные в ритмических танцах!

Артистична, с юмором были поставлены сцены на педагогическую тему. Мы благодарны всем организаторам и участникам мероприятия за радость, доставленную в этот день, за теплоту, единодушие, понимание и хорошее настроение.

Константина учительницы Марьинской основной школы им. В.Д. Федорова

Экскурс в школьные годы **Гордое призвание – давать другим образование**

Каждый человек проходит через волшебный, замечательный школьный мир. И очень важно, какой педагог будет проводить его сложными тропинками к познанию мира, отрывая тайны предмета, силу на уши, прощая самообразования и самосовершенствования. Мудрецы всех тысячелетий говорили, что настоящими учителями рождаются. Ведь только тот педагог оставляет часть себя в учениках, кто, не имея сил, творческого воодушевления, таланта, вынужден и душой самим ценными со-крошив – душевность, человечность, порядочность. Мы, выпускники школы № 1, в этом плане очень гордимся. С благо-дарностью и теплотой вспоминаем своих учителей, их добродушное отношение к нам – непослушным, непоседливым ученикам.

Одни из самых волнительных моментов каждого ученика – это, конечно же, встреча с первой учительницей 1 сентября. Примерно уже 26 лет, я и вспомню до сих пор чайнички, подсобностей. Вот мы, первоклашки, торжественно сердиты, напуганы и боязнины, склоняясь в

руках огромные букеты цветов. Родители с чувством гордости и тревоги провожают нас в непредсказуемую школу жизни. Первыми учителями нашей параллели были Ирина Михайловна Прибула и Владимира Коноплевская. Они и открыли для нас большой мир знания и умения. А мы, в свою очередь, считали их национальными героями. Выкладывали картофель, и крахмалы – наши «плетери» и «четвертьи» – и старались, чтобы квазедонки было больше. Научили нас быть дружными, отзывчивыми, добывающими знания и поиски поставленной цели. Часто в памяти всплывают наши воспоминания о приветливых мамах посещавших нас, порой, может быть, обремененные вниманием родных детей.

Мои дяди, четвероклассники, очень часто задают мне вопрос: «Какой предмет в школе у тебя был самым любимым?». Оригинальный ответы я никогда не даю. Мне не очень легко даваться алгебра, но Илья Франц Андреевич, математик от Бога, преподавал свой предмет так, что интерес к этой науке просыпался даже у самых неспособных учеников.

Уроки географии, зоологии всегда были увлекательными и интересными. Это, конечно же, замечательные мамы, как забытые наследки, следили за нашим успеваемостью, по-видимому, по-видимому, проводившим в классе. Продолжают интересные, увлекательные внеклассные мероприятия. Организовывали экскурсии на газовую, хлебозавод, в кондитерский цех.

А с какими весельем и задором нас обучали на принципиальном участке! Выкладывали картофель, сметку, марковы, и вместе с нами трудились классные руководители. Мы только сейчас понимаем, что большую часть времени классные мамы посвящали нам, порой, может быть, обремененные вниманием родных детей.

Русскому языку и литературе нас обучали Елена Степановна Мартынова и Никольская Галина Николаевна. Благодаря им у каждого из нас сформировалась своя языковая цепочка, любовь к чтению и поэзии. Надолго запомнились слова Степаниды Мартиновны: «Каждый рождается на свет для того, чтобы оставить после себя добродой след».

С удовольствием приходили мы на уроки географии, которые преподавала Воннова Татьяна Ивановна. О странах или любом уголке мира гидраг рассказывала так эмоционально, что нам, казалось, будто мы там побывали. Здорово, что такие добрые люди выбрали учительскую стезю и всю свою душевную теплоту дарили своим ученикам.

Азы домоустройства мы получали под чутким руководством Архипкиной Марии Марковны. Всегда подтв- нутая, засуроватная, интеллигентная, она встречала нас приветливо и с улыбкой. Мальчишки плотничко-му ремеслу обучал Антон Геннадий Александрович. Несмотря на свой странный вид, был добрым преподавателем, обаятельный и понятлив. Продолжал мальчишкам шалости, баловство, но при изготовлении какого-либо изделия был требователен к нам.

Предмет истории был у меня одним из любиных. Людмила Петровна Масловская динамизировала отрывки знаний своего предмета, к каждому уроку старалась подойти неординарно, чтобы увлечь учеников, а не просто вложить в их головы премудрости истории. Людмила Петровна научила нас впитывать исторические события, даты с охотой, любознательностью добывать из них историческую литературу. Фёдоров Михаил Калистратович тоже очень многое дал нам на своих уроках. Он не просто обаялся теми, а старался научить нас анализировать исторические события, иметь свою точку зрения на значимые исторические перемены не только в России, но и в мире.

Александр Никонорович Титов – наш бессмен-

Меня всегда восхищали семьи, которые не побоялись дать кров и свою паску тем ребятам, которые по привратности судьбы остались на этом свете никому не нужны. Но миши можно не только привлечь детей в дом, но и дать им достойное воспитание. К великим радостям, таких семей с каждым годом становится все больше и больше. Одна из таких семей — сёстры Кудрины, в которой четверо бывших ребятинцев. Светлана, старшая дочь, работает в союзке «Первомайский» вместе с родителями Валентиной и Геннадием. Александр, старший сын, пробует свои силы в нелегком труде участкового в г. Аянкеро-Судженск. Средний сын Алексей служит по контракту в Аргон-

ском крае, а младший Евгений — в Новосибирске по призыву. Все дети выросли, забыли о проблемах и любовь осталась ненарушимой. «Не быть дому пустым!» — решали Ирины и Екатеринки в Вознесенской детской дом.

— Сначала мы хотели взять детей поочередно, — рассказывает Валентина, — но нас уговорили принять в семью взрослых ребятинцев. Очень хорошо помнили тогда, когда мы привезли Андрюшу со Светой за-

бирать. Света в комнату забежала, глаза огромные светятся, волоски расстеганы, сладко — Андрюша. Он по струнке выткнулся и не дышит. Оба на меня с надеждой смотрят. В этот момент мы понимаем, что это наши дети, что мы их никому не отдадим. И вот уже три года ребята радуют нас своим улыбками.

Поначалу было спокойно, — вспоминает Геннадий — Птицынские, находящий общий язык. Света нас сразу мамой и папой называ-

ла, а вот Андрюша долго присматривался. У каждого из ребятинцев были свои проблемы. У Андрюши со здоровьем не ладилось, Света никаким образом не заживала, хотя и пошли долина была в четвертый класс. Валя с ней все сама изучала: и алфавит, и циферблат, множество и любовь говорят о каждом ребенке, варящем под ее крылом. С гордостью чита Кудрины показывают мне свою семью.

Семья и правда живет

. Когда мы сюда переехали, в доме были всего одна комната и кухня. Но так как ребятинец много, пришлось срочно перестраивать. Теперь, когда взрослые дети не живут больше с нами, у Светы и Андрюши — свои комната, а мы с Игорем, лотиницей в самой маленькой. Но нам много и ни нужна, плавник,

чтобы у детей кишило. Пожилая этот гостеприимный дом, я думала о том, что и Андрей, и Света в этом доме и этой семье счастливы. Что и здесь по-настоящему любят и ценят, заботятся и постоянно думают о них. Ведь что нужно ребенку для счастья?

Конечно, мама и папа.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

актуальная тема

СПИД не прощает ошибок

Недавно прочитала в газете информацию о том, что Кузбасс занимает второе место по количеству ВИЧ-инфицированных в Сибирском федеральном округе после Иркутской области и входит в первую десятку по всей России. Прогнозы, ужаснулись и задумались: что же не ежедневно стращают всевозможные газеты и журнальные глянцы заголовками с ужасными сочетаниями из четырех букв — «СПИД». Какими только эпитетами не награждают эту страшную болезнь «кумы XXI века», «чумная смерть», «грозная тень человечества...». Но понимаю же, сколько бы мы ни говорили об этой проблеме, она никуды от этого не исчезнет, в, необорот, число заболевших растет!

Впервые о синдроме приобретенного иммунодефицита человека заговорили чуть ли не тридцать лет назад. В начале 80-х годов в медицинских журналах стали появляться статьи, описывающие симптомы заболевания. С тех пор, какими бы, прошло много времени. Человек знает об этом болезни почти все, кроме одного — пути излечения.

Несколько лет назад я уже готовила по заданию Аянкеро-Судженской городской газеты «Наш город» материал на тему ВИЧ и СПИДа, но по не зависящим от меня обстоятельствам статья не была опубликована. Там же мимо, историю услышавшие мной, до сих пор не дают покоя и постоянно всплывают в памяти. Если хоть один человек, прочитав ее или услышав ее знакомых, не совершил подобных ошибок, то мой труд будет не напрасным.

История первая

Виталий, энергичный парень двадцати двух лет от роду, в силу своего возраста и раскрепощен-

ности легко знакомился с девушками. Мимолетные встречи, ни к чему не обязывающие отношения, случайные партнерши... Неожиданно, разнообразно. Однажды вскоре подозрительные симптомы привели парня к врачу-венерологу. Оказалось, что вдобавок к венерическому заболеванию молодой человек приобрел еще и ВИЧ-инфекцицию. Раскаиваться теперь уже поздно. В таком исходе кроме Виталия никто не виноват.

История вторая

История молодой пары — Алексея и Марини. В отношениях этих двух люби-

телей все время случались в армии сослуживец сделал ему татуировку, использовав общину для всех инструментов...

А что же Марина? Она не бросила Алексея, уехав с его болезни. Пара поклонники. Любовь победила страх.

История третья

Дядицкихистилетняя Любовь за свою недолгую жизнь успела испытать многое, но всегда верила в светлое будущее. Она встретила парня, они полюбили друг друга. И все могло бы быть прекрасно, если бы не одно «но»: он употреблял наркотики и спустя некоторое время узнал, что у него ВИЧ. Любя, го-

В Яйском районе в текущем году страшный диагноз подтвердился у 5 человек. В это число входят как мужчины, так и женщины в возрасте от 17 до 42 лет. Всего же на территории района зафиксировано 32 случая заражения, из них 30 — у граждан России. За последние 12 лет на свет появились 7 малышей от ВИЧ-инфицированных мам. К радости родителей, все они здоровы.

СПРАВКА:

что во время службы в армии сослуживец сделал ему татуировку, используя общину для всех инструментов...

Парень уехал лечиться от пагубной привычки, а Люба узнала, что беременна. Однако радость, охватившая ее, сменилась сплетнями, когда после очередного визита в больницу женщина сообщила, что она ВИЧ-инфицирована...

Все люди, о которых я рассказала, живут рядом с нами. Но ярк ли в обычном разговоре они с гордостью расскажут вам о том, что заражены ВИЧ. Многие его носители скры-

вают от окружающих свою болезнь из-за боязни быть осужденными. Каждый день эти несчастные становятся не только со своими собственными страхами, но и с беспокойством со стороны друзей, родственников, коллег.

И поэтому я присоединяюсь к призыва врачей, постоянно напоминающим нам о том, что нужно себя беречь. Людям, особенно по молодости, свойственно делать ошибки, которые могут стать непоправимыми. СПИД их не прощает. Помните: никто и никогда, кроме самих, не позаботится о нашем здоровье. Только в наших силах красить свою жизнь во все цвета радуги.

Комментарий врача-инфекциониста ЕДК по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции во Яйском району Юрия Васильевича КИМА:

— Основную причину распространения ВИЧ-инфекции считают в высоком росте безработицы и социальной неграмотности среди молодежи. Ничем не занятые парни и девушки вынуждены находиться наждеванием у своих родных. При этом одна часть постоянно начинает сплетничать, а другая идет по еще более страшному пути — употребляя наркотики. Под влиянием в помехах наркотиков и новых идеалистичных норм, вынужденных они спасают глупые и необдуманные поступки. Отсюда — использование одного ширтика несколько раз, а также беспорядочные чистимые связи, чреватые цепочками «букетами» инфекций, среди которых ВИЧ.

Разумеется, со словами Юрия Васильевича мылья не согласны. Однако мысли очень не предсказуемы, в них всегда найдется место исключением из правил.

Порой они бывают нестолько неожиданно неожиданными, как в случае молодой пары Марини и Алексея, что остается неизвестно на стечении обстоятельств или случай.

При этом, согласно постановлению Правительства РФ от 30.07.1994 г. № 890 обеспечение лекарственными препаратами лиц, имеющих группу изысканности, осуществляется по категориям заболеваний (сахарный диабет, бронхиальная астма, эпилепсия и др.) за счет средств муниципального бюджета и дотаций из регионального бюджета. Таких дотаций за 2010 год было выделено 730 тыс. рублей

из муниципального бюджета и 110 тыс. рублей из регионального.

Однако часто люди сталкиваются с проблемами в обеспечении лекарственными препаратами. Такие проблемы, по нашим данным, чаще всего связаны с некомпетентностью пациентов с необходимыми пациентам специальными препаратами, которые оказывают такой же терапевтический эффект, что и препараты импортного производства. Такие отмечаются случаи настравливания пациентов на определенный медикамент со стороны медицинских работников.

В дополнение к словам Марии Благородной отметчу, что существует еще одна причина, по которой наши жители становятся с перебоями в выдаче медикаментов — перегуларное финансование. Мы уже обсуждали этот вопрос с заместителем директора МУП «Аптеки № 51 Администрации Яйского района» Валентиной Крушинской в одной из наших публикаций. Тогда Валентина Крушинская подтвердила, что задержки в финансировании действительно есть. Но она не считает, что из-за этого стоит отказываться от федеральных льгот. Ведь в 2010 году стоимость набора социальных услуг в месяц составляет 705,10 рублей, из них на лекарственное обеспечение предусмотрено 627 рублей. Но самое главное, что при отказе от набора социальных услуг в части лекарственной обеспеченности в пользу ежемесячной денежной выплаты чиновник берет ответственность за лечение на себя.

А из того, что мы узнали (в очередной раз), сделали вывод: недовольство наших чиновников и одноклассников клиентам аптеки не исчезнет. Поскольку в официальных ответах нет информации о том, что суммы денег на приобретение лекарственных препаратов увеличиваются, что их поступление не будет сопровождаться задержками. Может, надо и пациентам пересмотреть отношение к национальным препаратам и попытаться отнестись к отечественным. Все же это лучше, чем прерывать лечение и ждать, когда подорожат деньги, а за ними и лекарства.

Во-вторых, согласно постановлению Правительства РФ от 30.07.1994 г. № 890 обеспечение лекарственными препаратами лиц, имеющих группу изысканности, осуществляется по категориям заболеваний (сахарный диабет, бронхиальная астма, эпилепсия и др.) за счет средств муниципального бюджета и дотаций из регионального бюджета. Таких дотаций за 2010 год было выделено 730 тыс. рублей

Екатерина ПЕСТОВА.

комментарий по поводу Еще раз о лекарствах

Очень часто редакция газеты «Наше время» задает вопросы, касающиеся выдачи лекарств по льготным рецептам. Вернее, сетуют на то, что получить необходимые препараты крайне проблематично: то их нет в аптеке из-за отсутствия финансирования, льготникам предлагают заменить препарат наиболее дешевым. Поэтому мы решили еще раз напомнить о нашем здоровье. Только в наших силах красить свою жизнь во все цвета радуги.

— Фармацевтическое управление департамента охраны здоровья населения Кемеровской области ежегодно имеет полную информацию о выписанных рецептах, об отпускаемых лекарствах, о медикаментах, зарегистрированных на отсроченное обслуживание. Это позволяет контролировать ситуацию и управлять процессом обеспечения льготников необходимыми лекарственными средствами.

Итак, по порядку. Кто же имеет право на бесплатные льготы? Во-первых, бесплатно в высоком росте безработицы и социальной неграмотности среди молодежи. Ничем не занятые парни и девушки вынуждены находиться наждеванием у своих родных. При этом одна часть постоянно начинает сплетничать, а другая идет по еще более страшному пути — употребляя наркотики. Под влиянием в помехах наркотиков и новых идеалистичных норм, вынужденных они спасают глупые и необдуманные поступки. Отсюда — использование одного ширтика несколько раз, а также беспорядочные чистимые связи, чреватые цепочками «букетами» инфекций, среди которых ВИЧ.

Разумеется, со словами Юрия Васильевича мылья не согласны. Однако мысли очень не предсказуемы, в них всегда найдется место исключением из правил.

Порой они бывают нестолько неожиданно неожиданными, как в случае молодой пары Марини и Алексея, что остается неизвестно на стечении обстоятельств или случай.

При этом, согласно постановлению Правительства РФ от 30.07.1994 г. № 890 обеспечение лекарственными препаратами лиц, имеющих группу изысканности, осуществляется по категориям заболеваний (сахарный диабет, бронхиальная астма, эпилепсия и др.) за счет средств муниципального бюджета и дотаций из регионального бюджета. Таких дотаций за 2010 год было выделено 730 тыс. рублей

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.



Итоги деятельности ГУ ЦЗН Яйского района за январь – сентябрь 2010 года

За январь – сентябрь текущего года в Центр занятости населения за получение государственных услуг обратились 3281 человек, что на 23 % выше аналогичного периода предыдущего года. Часть из них (52 %) интересовались информацией о ситуациях на рынке труда, 4,6 % получили консультации по профориентации и профессиональной ориентации, остальные обратились за содействием в поиске подходящей работы.

Таким образом, постоянными клиентами службы занятости стали 1419 граждан (на 41 % выше аналогичного периода прошлого года). Существует проблема организации временного трудоустройства безработных граждан в связи с низкой занятостью работодателей района. Основной причиной является отсутствие средств у работодателей на выплату зарплаты. Так за январь – сентябрь текущего года на краевые и областные бюджеты работодатели оплатили всего 221 человека.

В спектр государственных услуг, которые предоставляются специалистами центра безработных граждан, входит возможность повышения квалификации или получения профессии, воспроизведенной на рынке труда. Для организации обучения своих клиентов ЦЗН заключил 31 договор с учебными заведениями для овладения профессиями юношеского обучения 99 безработных.

Для выбора варианта трудоустройства клиентами предоставлены информации с 844 вакансиями, среди которых преобладают спрос от работодателей (83 %). По-прежнему остается востребованым квалифицированный труд: бухгалтера, водители автомобилей, архитекторы, инженер-энергетики, инженеры по физической культуре, мастера, начальники отделений, машинистка (инженера), рабочие, слесари, токаря-тортины, фрезеровщики, автомобилисты по профилактике, инженер-энергетики, инженеры из среды центра. Кроме того, при необходимости организуется проезд к месту обучения и обратно, а также проживание в общежитии. Однако занятость безработных граждан получила скромную новую профессию, являются имеющими высшее образование оставшиеся на неком уровне. К сожалению, не все клиенты службы занятости воспользовались данным видом услуг.

Трудоустройство на условиях временной занятости является альтернативой формой пребывания подростков в трудовой деятельности, получением ими профессиональных навыков, а также профилактика безнадзорности и проказности.

Например, только 93 несовершеннолетних граждан в период занятий и в свободное от учебы время участвовали во временных работах, организованных центром. Подростки были заняты на благоустройстве территории, ремонтных работах в школе. Особое внимание специалисты центра занятости уделяют трудоустройству подростков, находящихся в социально опасном положении: детей из многодетных, неполных, малообеспеченных и неблагополучных семей, в которых оба родителя являются безработными или инвалидами; детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей; воспитанников детских домов и школ-интернатов.

Развитие предпринимательской инфраструктуры, особенно среди сельского населения, рассматривается как важное направление работы с безработными гражданами. За годом в данном вопросе обратились 134 человека, которые получили консультационные услуги. При содействии центра занятости организованы и качественно индивидуальные встречи с предпринимателями 97 человек. Зарегистрировавшие собственное дело граждане создали 14 рабочих мест, на которых

были трудоустроены безработные граждане.

За январь – сентябрь 2010 года 39 клиентам назначено трудоустройство, в том числе по предложению специалистов Центра занятости 21 безработный получил возможность оформить личное до-ро-то.

На период активного поиска работы безработные получают ежемесячные пособия по безработице. За январь – сентябрь текущего года 1981 безработный получил пособие, размер которого составляет от 1125 руб. до 6370 руб. Обращаем внимание безработных граждан, что пособие по безработице – это зарплата безработного за активный поиск работы, а не за индивидуальную пассивность и не за регулярную перерегистрацию в службе занятости при отсутствии реального желания трудоустроиться.

Уровень регистрируемой безработицы на конец сентября составил 4,1 % пункта, что на 1,2 % ниже аналогичного периода прошлого года.

Среди городских округов и муниципальных районов Кемеровской области по уровню безработицы Яйский район занимает 6 место по наименованию значению.

По состоянию на 14.10.2010 при содействии специалистов центра занятости предложены искать работу 587 человек. Емкость банка вакансий центра составляет 31 свободное рабочее место. В среднем на одну вакансию претендуют 19 человек.

Считать недействительными

* Утерянное пенсионное удостоверение № 022368 на имя Татьяны Александровны ПОРОШИНОЙ считается недействительным.

* Утерянное пенсионное удостоверение № 933117 на имя Ольги Константиновны НИКИТЕНОК считается недействительным.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ. ДОРОГО.

Телефон 8-905-545-44-66.

КА (7 месяцев). Телефон 8-961-716-68-91.

* ТРАКТОР МТЗ-50, РЕЗИ-

НУ на дисках зимнюю (Япония, R-14). Телефон 8-951-

580-99-01.

* Срочно ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧА-

СТОК в центре (сухой). Телефон 8-950-590-64-19.

* ДВУХКОМНАТНОУ КВАР-

ТИРУ, 300 000 рублей. Телефон 8-923-513-09-20.

* КВАДРОЦИКЛ. Телефон 8-951-616-41-25.

* ДОМ по ул. Кирова, 41,

450 000 рублей. Телефон 2-12-28.

* ТРЕХКОМНАТНОУ БЛА-

ГОУСТРОЕННОУ КВАРТИРУ

в центре (1 этаж). Телефоны: 2-76-48, 8-951-170-

27-45.

* ДОМ в с. Маркова. Телефон 8-909-511-78-79.

2-11-44 – редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 – корреспонденция (Смирнова О.С.), 2-15-55 – производственный отдел (Еремеева А.А., Филиппова В.К.), 2-15-43 – отдел информации (Петрова Е.О.), 2-18-83 – поликсия, пресс-реклама и общественные связи (Круглова И.И.), 2-15-67 – корректор (Пунинова В.М.), 2-15-67 – бухгалтер (Архипова Н.В.). Режим работы с 8:00 до 17:00. Обед – с 12:00 до 13:00. Выходные: суббота, воскресенье.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты публикуют Шишачевой Н.В.

По вопросам доставки газеты:

по Я – 2-18-83,

по сбт – 2-15-87.

Наше ВРЕМЯ –

№ 80 (9181) от 20 октября 2010 года

Разное

* Продам ТРЕХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ и обменяю на ДВЕ ОДНОКОМНАТНЫЕ. Телефон 8-950-578-21-19.

Отдам

* в добрые руки серую КОШЕЧКУ (2,5 месяца, играет, приучена к туалету). Телефоны: 2-47-41, 8-923-6117-47-41.

Памяти коллеги

16 октября 2010 года на 63-м году жизни скончалась наш друг, наставник, человек добряй души, доктор Александр Владимирович ШИКИН.

Александр Владимирович родился в Винницкой области в семье воинской семьи. Рассказывал, как его с сестричкой звали в школу на санях и у них периодически «встревали» санки... В 1974 году после окончания медицинского института приехал в Яйский район работать хирургом. Через некоторое время был назначен главным врачом и руководителем коллектива больницы 22 года.

Давно известная фраза, что нужно чего-то писать, чтобы потом в сознании ощущать быть утраты... За какую-то простоватостью и общедоступностью жизни рядом и руководили нами очень мудрый и тонкий человек, умеющий обходить острые углы, не давая и нам ощущать их уколов. Был администратором и знал свою границы, не давал на пембичный процесс, и если подчиненные при нем торчали, расплаты, работали сущей, старались не подвести своего Владимира. Это было время изменений текучки кадров, работала целая гвардия профессионалов Е.А. Елифанцева, В.П. Котов, О.В. Халаман, Г.Г. Халаман, В.С. Трушаня, супруги Ибрагимовых и многие-многие другие... Как мы были дружны, каки были в больнице вечером, как умели работать и отовариваться!

Александр Владимирович сам любил жизнь, увлекал страстью... Кем он умел рассказывать анекдоты, как он пел: «Самое синее в мире Черное море моя», играл на трубе... Двери его дома всегда были открыты для друзей, и он сам, был душой любой компании, наш дружину, каки были в больнице вечером, как умели работать и отовариваться!

Коллеги.

Коллектив приемного отделения МУЗ «Яйская ЦРБ» глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти лицеющейся сотруднице Татьяны Александровны ПОРОШИНОЙ. Татьяна Александровна считается нашей старшей сестрой.

Александроу Владимировичу ШИКИНУ

и выражают соболезнование родным и близким.

* Коллектив хирургического отделения и ПРИ МУЗ «Яйская ЦРБ» глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти.

Александроу Владимировичу ШИКИНУ

и выражают соболезнование родным и близким.

Коллектив МОУ «Яйская ООШ № 1» выражает глубокое соболезнование Ирине Михайловне Прибуле и Анне Геннадьевне Рошани по поводу смерти их мужа и отца.

Геннадия Петровича ПРИБУЛА.

Коллектив МОУ «Яйская ООШ № 3» выражает искреннее соболезнование Татьяне Александровне Кожевниковой по поводу преждевременной смерти ее внука Тани.

Администрация Бекетского сельского поселения выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с преждевременной смертью.

Владимира Ивановича ФИЛИНА

и Юрия Васильевича МЯЧИНА.

Поздравляем!

С юбилеем
Владимира
Сергеевича
СТЕПАНЕНКО!

Вас горят отеческое задоре,
Преданный племени славы!
Семьи Гориц Грачевых.

С юбилеем
любимого мужа
Владимира
Сергеевича
СТЕПАНЕНКО!

Пусть минуют тебя все напасти,

Болезни и татоги бол-

ди. Желаю радости и счастья,

Здоровья ирпенского якубина,

Желания самого простого –

Пожелать подольше на земле! Жена.

С юбилеем
другого друга
Владимира
Сергеевича
СТЕПАНЕНКО!

Так пускай же
и эти годы,
Пока есть еще «порок»
и грехи,

Хочешь, чтобы о тебе узнали, закажи РЕКЛАМУ в газете! Телефон отдела рекламы 2-18-83.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055. Учредитель: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

2-11-44 – редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 – корреспонденция (Смирнова О.С.), 2-15-55 – производственный отдел (Еремеева А.А., Филиппова В.К.), 2-15-43 – отдел информации (Петрова Е.О.), 2-18-83 – поликсия, пресс-реклама и общественные связи (Круглова И.И.), 2-15-67 – корректор (Пунинова В.М.), 2-15-67 – бухгалтер (Архипова Н.В.). Режим работы с 8:00 до 17:00. Обед – с 12:00 до 13:00. Выходные: суббота, воскресенье.

По вопросам доставки газеты:

по Я – 2-18-83,

по сбт – 2-15-87.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты публикуют Шишачевой Н.В.

По вопросам доставки газеты:

по Я – 2-18-83,

по сбт – 2-15-87.

Газета выходит по средам и пятницам.

Тираж - 2980 экз. Цена - 10 рублей. Издако - 51954. Заказ - 2072. Цена - свободная. Газета посыпана 19 октября 11:45. Автор редакционного отдела: 62100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 3. Газета отпечатана в А-Судакском полиграфофабриканском (65470), Аккер-Судак, ул. Ленина, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70).

За содержание публикуемых материалов ответственность несет. Все претензии – к рекламодателю.